

От преподавания основ культуры – к насаждению основ религии

Вопреки заявлениям о «некорректности» введения в российских школах религиозного воспитания, Русская православная церковь собирается заняться подготовкой преподавателей «Основ православной культуры».

Как сообщает «Интерфакс», московская духовная академия приняла комплексную общецерковную программу преподавания курсов "Основ православной культуры", которая позволит к 2010 году подготовить более 10 тысяч специалистов по данному предмету из числа учащихся духовных школ и светских педагогов.

Обучение будет длиться три с половиной года. Оно представляет собой, по сути, второе высшее образование по теологии.

Сейчас на территории России специальные курсы при епархиях прошли четыре тысячи педагогов. К 2010 году это количество может быть увеличено в два с половиной раза.

Напомним, что в некоторых регионах, например, в Смоленской области «Основы православной культуры» считаются обязательным предметом в течение пяти лет. Между тем, такая политика может быть названа спорной. Во время одной из Интернет-конференций Митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергей, отвечая на вопросы журналистов, отметил, что «Преподавание основ православия противоречит принципу отделения церкви от государства. И если преподавать основы православной культуры - то это совсем другое. Мы не должны на этих уроках учить детей молитвам, мы должны рассказать о церкви, о ее значимости. А от самого человека зависит, будет ли он верующим».

Между тем, как мы уже сообщали, по сведениям советника Председателя правительства Хакасии Николая Волкова, учебник «Основы православной культуры» - это просто «Закон Божий» в современной версии. Внедрение православия в обязательном порядке, по мнению Волкова, не получит одобрения большого количества граждан России (из числа исповедующих иные верования). Более того, в течение нескольких лет отечественные правозащитники добиваются запрещения учебника «Основы православной культуры», усматривая в текстах элементы ксенофобии.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)